



# THE SHIBPAPER

ABRIDGED  
*Shytoshi Kusama*



SHYTOSHI KUSAMA

ShibPaper

*Abreviat*

*Publicat pentru prima dată de Shytoshi Kusama*

*2023 Copyright © 2023 de Shytoshi Kusama*

*Toate drepturile rezervate. Nici o parte a acestei publicații nu poate fi reprodusă, stocată sau transmisă sub nicio formă sau prin orice mijloace, electronice, mecanice, fotocopiere, înregistrare, scanare sau în alt mod, fără permisiunea scrisă a editorului. Este ilegal să copiați această carte, să o postați pe un site web sau să o distribuiți prin orice alt mijloc fără permisiune.*

*Denumirile folosite de companii pentru a-și distinge produsele sunt adesea revendicate ca mărci comerciale. Toți termenii de aici care sunt originali sunt TM , sunt mărci comerciale ale Shib Doggy DAO Foundation & Shibarium Tech. Aceasta cuprinde, Shib Year, Shib Day, Shib State, Shib State, The Shiba State, The Shiba State, Hound's Constitution, Shibizen, Shibizenship, ShibPaper, Canine Code, The Great Canine Code, Inter-Branch Council și orice alt termen original din prezentul document.*

*Prima ediție*

*Această carte a fost tipărită profesional pe Reedsy.*

*Aflați mai multe la [reedsy.com](https://reedsy.com)*

*Dedicată degreenilor și familiilor acestora.*



# Cuprins

<i>Prefață</i>	iv
1 Rezumat executiv: "Teh TLDR"	1
Statul Shiba Inu: O utopie digitală pentru Prosperitate colectivă	1
Fundație și etică: Codul canin & Constituția câinelui de vânătoare	1
Perpetuitatea: Crearea unei moșteniri veșnice	2
Integritate financiară: Susținută de către Finan- cial Cod	2
Analize prospective: GREAT Cadrul MINDS	3
Protocoale de urgență: Vigilență și pregătire	3
2 SHIB ESTE NUCLEUL NOSTRU	5
3 De ce ShibPaper?	6
4 Etica națională: 22 de principii ale Shib	7
5 Marele cod canin	9
Articolul 2: Responsabilitatea tehnologică	9
Articolul 3: Egalitate și respect universal	10
Articolul 4: Stimularea inovării și a colaborării	10
Articolul 5: Autogovernare și responsabilizare	10
Articolul 6: Integritate și transparență financiară	11
Articolul 7: Păstrarea vieții private	11

Articolul 8: Armonie descentralizată și	
Interacțiunea globală	12
Articolul 9: Proliferarea învățării și a cunoștințelor	12
Articolul 10: Dezvoltarea durabilă și	
Conservare	13
Articolul 11: Evoluție și adaptabilitate	14
6 Top 15 probleme criptografice rezolvate de către	
Shiba State	15
1. Centralizarea și lipsa unei guvernante transparente:	15
2. Scalabilitate și comisioane de tranzacționare ridicate:	15
3. Preocupări legate de mediu:	16
4. Fragmentare și lipsă de interoperabilitate:	16
5. Responsabilitate și evoluție:	16
6. Luarea de decizii opace:	17
7. Preocupări privind securitatea, confidențialitatea și identitatea:	17
8. Experiența slabă a utilizatorului:	17
9. Ecosisteme fragmentate:	18
10. Lipsa de guvernanță și de incluziune a comunității:	18
11. Lipsa de utilitate în lumea reală:	18
12. Dezinformarea și lipsa de educație:	19
13. Amenințări de centralizare:	19
14. Respectarea reglementărilor:	19
15. Incertitudinea viitorului cripto:	20
7 Top 10 probleme globale rezolvate de către	
Shiba State	21
1. Centralizarea puterii și a bogăției:	21
2. Ineficiența în tranzacțiile globale:	21
3. Preocupări legate de confidențialitatea datelor:	22



4. Degradarea mediului:	22
5. Lipsa de acces la sistemele financiare:	22
6. Silozurile de informații și dezinformarea:	23
7. Disparități în educație:	23
8. Izolarea și fragmentarea socială:	23
9. Lipsa unei guvernări transparente:	24
10. Redundanța tehnologică rapidă:	24
<i>Despre autor</i>	25
<i>Tot de Shytoshi Kusama</i>	26

# Prefață

Ne-am prins. Un document de 100 de pagini conceput pentru a înputernici un stat global digital descentralizat este cam greu de digerat. Nu vă faceți griji! Ne-am făcut timp pentru a întocmi acest sinopsis puternic, astfel încât să puteți înțelege acest sistem complex și de ce este vital pentru îmbunătățirea noastră globală. Așa că haideți să trecem direct la subiect!

## Rezumat executiv: "Teh TLDR"

### Statul Shiba Inu: O utopie digitală pentru prosperitate colectivă

Într-o lume care gravitează în jurul descentralizării și a responsabilizării, statul Shiba Inu apare ca un far, împletind principiile digitale cu valorile tangibile ale comunității.

Ancorat în corectitudine, tehnologie, transparență și progres comun, acest stat aspiră nu doar să înflorească, ci să persiste peste veacuri.

### Fundație și etică: Codul canin și Constituția câinelui de vânătoare

Sângele vital al acestui stat este pulsat de Codul canin și de Constituția câinelui - texte fundamentale care ghidează comportamentul cetățenilor săi. Valorile de loialitate, unitate și serviciu sunt venerate. Cetățenii, numiți Shibizens, se

angajează în respect reciproc și promit angajamentul pentru ascensiunea colectivă. Asigurându-se că fiecare tranzacție și decizie este transparentă, Shiba Inu

Statul transcende faptul de a fi doar o colectivitate, evoluând ca un sanctuar de indivizi care urmăresc o iluminare comună.

## Perpetuitatea: Crearea unei moșteniri veșnice

Arhitectura statului Shiba Inu subliniază natura sa atemporală. Fiecare Shibizen are o datorie intrinsecă față de continuitatea sa, participând cu entuziasm la funcțiile sale. Guvernarea, descentralizată în esența sa, exclude vulnerabilitățile centralizate și garantează reziliența. Spiritul statului este dinamic, cu sisteme inerente care îi permit să se adapteze, să învețe și să progreseze. Se pune un accent profund pe educația și iluminarea neîncetată, hrănind o cultură a învățării perpetue.

## Integritatea financiară: Susținută de Codul financiar

Încrederea și robustețea financiară se obțin printr-o structură bancară de rezervă integrală, care nu se clatină. Fiecare jeton, de la Shib, Bone, Leash, Treat și potențialii succesori, sunt susținute în mod sigur de active tangibile supravegheate în mod transparent prin intermediul contractelor inteligente blockchain. În timp ce nucleul este dedicat modelului full-reserve, Shibizens își păstrează libertatea de a folosi diverse sisteme economice pentru îmbunătățirea statului.

Versatilitatea economică este susținută, iar generarea de venituri în mai multe monede este susținută din toată inima.

Încurajând pașii inovatori, statul furnizează subvenții și împrumuturi comunitare, asigurând un proces decizional

democratic și transparent. Echilibrând balanța transparenței și a anonimatului, întreprinderile financiare protejează viața privată individuală , asigurând în același timp responsabilitatea.

## Analize prospective: Cadrul GREAT MINDS

Pentru a alinia permanent statul Shiba Inu la aspirațiile și ethosul său, cadrul GREAT MINDS devine esențial. Acest mecanism holistic creează și monitorizează guvernarea, respectarea regulilor, economia, tehnologia, apartenența, infrastructura, păstrarea identității naționale, diplomația și securitatea. În timp ce datele oferă perspective lucide, respectă caracterul sacru al vieții private individuale, orientând rezoluții informate care să facă ecou valorilor cardinale ale statului.

În esență, statul Shiba Inu reprezintă o abordare avangardistă a construcției naționale în epoca noastră digitală. Este o îmbinare armonioasă de principii străvechi cu tehnologia de ultimă oră, creând un domeniu în care Shibizens coabitează, prosperă și catalizează evoluția colectivă. Fiecare dimensiune, de la Codul canin fundamental, planurile de urgență rezistente, viziunea unei moșteniri eterne, până la un sistem financiar solid și o analiză cuprinzătoare, a fost sculptată cu meticulozitate pentru o creștere durabilă și bunăstarea universală a Shibizen- lor. Prin intermediul acestui model vizionar, Statul Shiba Inu zugrăvește un portret ispititor al viitorului - o lume integrată de tărâmurile digitale și tangibile, în care binele colectiv domnește în fața ambițiilor individuale .

## Protocoale de urgență: Vigilență și pregătire

Recunoscând caracterul imprevizibil al crizelor, statul va crea

procoloale de urgență fortificate. Un amalgam de mecanisme automatizate și intervenții comunitare detectează și contracarează amenințările. În timp ce puterea este descentralizată, ea poate momen- tul



centralizează în mod obișnuit în timpul situațiilor de urgență, dar întotdeauna cu o supraveghere riguroasă. Echipele de criză desemnate asigură o mobilizare rapidă, reflectând concentrarea neabătută a statului asupra pregătirii viitoare.

## 2

# SHIB ESTE NUCLEUL NOSTRU

Bătăile inimii noastre, ritmul nostru colectiv, rezonează într-un singur semn: Shib. Cu mii de comercianți cu amănuntul din întreaga lume care acceptă Shib și cu locul său actual în top 15, în timp ce a crescut cu 15 MILIOANE de procente la data redactării acestei hărți în timpul vieții sale, îl consolidează ca fiind una dintre cele mai mari monede din istoria omenirii. Natura deflaționistă a acestui simbol, alături de natura perpetuă a acestui sistem, **nu garantează că** valoarea sa va crește, dar asigură că *circulația* sa va scădea. Shib este steagul nostru, farul nostru în sălbăticie, lumina noastră călăuzitoare încă de la geneza acestui mare experiment. Prin urmare, se cuvine ca acesta să aibă un rol NOU, dar esențial în guvernarea noastră, acționând ca o voce a comunității în multe decizii.

Atunci când Shib este utilizat în cadrul votului democratic, fiecare Shibizen, indiferent de mărimea posesiunilor sale de Shib, își poate exercita vocea atâta timp cât deține UN Shib. Votul lor individual devine un fir în marea tapiserie a

procesului nostru de luare a deciziilor.

## De ce ShibPaper?

ShibPaper este meme-ul suprem. Acesta preia puterea tehnologiei noastre, marele Shibarium, și o folosește ca bază pentru geneza unui stat global digital descentralizat. Acest sistem inedit, ajută la finalizarea designului perpetuu al lui Shiba Inu în formatul la care Ryoshi ar fi putut doar să viseze. Sistemul de guvernare cvadruplă, care implică ecosistemul de jetoane Shiba Inu, permite o structură care "bifurcă" cele mai de succes imperii din istorie. Prin aceasta, ShibPaper există ca o cartă necesară pentru nașterea statului Shiba Inu.

Acest stat global oferă un strat care lipsește în criptografie, un strat de încredere și structură care adaugă responsabilitate, flexibilitate și scalabilitate la un nivel de neimaginat până acum. Este cel mai bun mod de a organiza Shibarium și de a maximiza rezultatele din acesta, până la un punct în care se obține o descentralizare perpetuă.

## Etica națională: 22 de principii ale Shib

În complexa tapiserie a Statului Shiba Inu, articolul 1, cele 22 de principii ale Shib, se află în prim-plan ca și cod etic care îi ghidează pe membrii săi. Oferind un etos codificat pentru fiecare Shibizen, aceste principii asigură că societatea digitală înflorește în armonie, dreptate și respect reciproc.

**Transparența** este la baza societății, cerând ca fiecare Shibizen să acționeze cu integritate și onestitate, consolidând astfel o bază de încredere. Parte integrantă a unei societăți digitale, principiul **respectului digital subliniază** caracterul sacru al persoanei digitale, al as- seturilor și al proprietății intelectuale, punând accentul pe respectarea granițelor digitale.

Promovând o cultură a **non-violenței**, atât **Non-violența fizică, cât și cea digitală** prevăd ca fiecare membru să evite acțiunile care îi rănesc sau îi deranjează pe ceilalți, fie în interacțiunile fizice, fie în domeniul digital. Ca un ecou al unei reverențe profunde pentru viață, principiul **Prețuirii**

**vieții** transpune respectul pentru întreaga existență într-un etos acționabil, în timp ce **Echitatea** și **Compasiunea** permit dreptate și empatie.

Într-o lume în care resursele sunt limitate, **practica durabilă**

îi îndeamnă pe Shibizens la un consum conștient. **Adevărul** este un far, asigurând că interacțiunile sunt sincere și autentice. **Participarea colectivă și învățarea adaptivă** se întrepătrund, prima încurajând implicarea societății, iar cea de-a doua susținând o cultură a evoluției constante.

Shibizenii nu sunt doar membri, ci și **Custozii ai Păcii**, conducând societatea spre armonie. Împreună cu **Efortul de a ilumina**, ei creează o dinamică în care cunoștințele nu sunt doar dobândite, ci și împărtășite, favorizând creșterea reciprocă.

Recunoscând valoarea diversității, **Respectul pentru toți** garantează un mediu favorabil incluziunii, în timp ce **Administrația** îi pune pe fiecare Shibizen responsabil de bunăstarea societății. Natura cu două tălșuri a lumii digitale este recunoscută în **Protecția vieții private** și a **securității**, asigurând siguranța și respectând drepturile individuale.

**Echilibrul** încapsulează în mod minunat ethosul statului Shiba Inu: libertatea individuală asociată cu responsabilitatea colectivă. Acest lucru, combinat cu **Armonia cu natura**, conturează imaginea unei societăți care este în pace atât pe plan intern, cât și cu mediul înconjurător. **Răspunderea** inculcă un sentiment de responsabilitate, iar posibilitatea unor consecințe precum pierderea statutului de Shibizen subliniază seriozitatea acestor principii. **Libertatea de exprimare** încurajează o cultură în care ideile circulă liber, iar **Comunitatea** **Îngrijirea** pune accentul pe sprijinul reciproc.

Înceind cu **Perseverența**, principiile recomandă

rezistența și tenacitatea, inspirându-i pe Shibizens să abordeze provocările cu capul sus.

Pe scurt, cele 22 de Principii ale Shib servesc drept temelie morală a statului Shiba Inu, asigurându-se că, pe măsură ce avansează tehnologic, rămâne ancorat în valorile care promovează pacea, armonia și respectul reciproc.



## Marele cod canin

### Articolul 2: Responsabilitatea tehnologică

- **SHIBARIUM! Interacțiuni Blockchain:** Shibizenii pot accesa în mod liber, contribui și beneficia de blockchain-ul L2, Shibarium, asigurându-se că toate interacțiunile sunt corecte și integre.
- **Delegatori și validatori:** Shibizens joacă roluri esențiale în mecanismul Proof-of-Stake, fie ca delegatori, care împrumută jetoane, fie ca validatori, care verifică tranzacțiile.
- **Implicarea inteligenței artificiale:** Utilizarea inteligenței artificiale trebuie să fie transparentă, imparțială și echitabilă.
- **Protocoale de identitate auto-suverană:** Shibizens dețin identitățile lor digitale și trebuie să le folosească în mod responsabil.

- **Gestionarea tehnologică:** Toți Shibizenii împărtășesc responsabilitatea pentru menținerea și securitatea societății tehnologice.

### Articolul 3: Egalitate și respect universal

- Fiecare membru, fie că este om, IA sau altă entitate, are drepturi (deși oamenii au mai multe drepturi decât IA) și este respectat în mod egal.
- Discriminarea este strict interzisă, iar incluziunea este promovată în mod activ.
- Toți membrii au dreptul de a-și exprima convingerile și li se asigură libertatea de a nu fi supuși la lipsuri și intimidări.

### Articolul 4: Stimularea inovării și a colaborării

- Societatea sprijină și promovează în mod activ ideile și soluțiile inovatoare.
- Accent pe eforturile de colaborare, asigurându-se că fiecare contribuție este recunoscută și apreciată.

### Articolul 5: Autoguvernare și responsabilizare

- Fiecare Shibizen are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor.
- Tehnologia, inclusiv blockchain și inteligența artificială, este utilizată pentru a alimenta Shibizens și a facilita contribuțiile active.
- Puterea și procesul de luare a deciziilor sunt descentralizate, promovând un mediu universal incluziv.

Prin aderarea la aceste principii, societatea își propune să

promoveze o comunitate incluzivă, inovatoare și împuternicită.

## Articolul 6: Integritate și transparență financiară

- **Tranzacții transparente:** Utilizarea blockchain pentru tranzacții transpartinice și anonime pentru a consolida încrederea.
- **Fair-play economic:** Prevenirea înșelăciunii prin reguli, contracte inteligente și promovarea economiei etice.
- **Distribuția echitabilă în capitalism:** Echilibrarea distribuției bogăției, recompensarea inovației și asigurarea unui joc cinstit, asigurând în același timp accesul la resurse și la plase de siguranță.
- **Trezoreria comunitară:** Guvernată de jetoanele ecosistemului Shib, trezoreria finanțează protecția societății, propunerile comunității, infrastructura și inițiativele. Transparența este asigurată de votul Shibizen.
- **Combaterea spălării banilor:** Respectarea legilor financiare globale, protocoale puternice în vigoare, asigurând în același timp protecția vieții private a șibrizilor.
- **Sistemul complet de rezerve:** Promovarea unui peisaj economic diversificat, cu un sistem de rezerve complete și cu potențial pentru emiterea de noi jetoane.

## Articolul 7: Păstrarea vieții private

- **Garantarea datelor:** Shibizienii își controlează datele personale.

- **Menținerea anonimatului:** Sistemul respectă și protejează alegerea anonimatului.
- **Garanții de protecție a datelor:** Protocoale de securitate de cel mai înalt nivel, încălcările fiind încălcări grave.
- **Interacțiuni bazate pe consimțământ:** Interacțiunile cu datele se bazează exclusiv pe consimțământ.
- **Educație privind confidențialitatea:** Resurse și sesiuni pentru promovarea datelor

cunoștințe despre confidențialitate.

## Articolul 8: Armonie descentralizată și interacțiune globală

- **Autonomie organică:** Recunoașterea standardelor globale, păstrând în același timp o identitate unică.
- **Diversitatea globală:** Valorificarea și respectarea normelor culturale și juridice globale.
- **Relația cu entitățile globale:** Interacțiuni etice care favorizează înțelegerea reciprocă.
- **Interoperabilitatea tehnologică:** Concentrarea asupra tehnologiei care promovează interconectarea, punând accentul pe securitate și pre-servind esența descentralizată.
- **Rezolvarea conflictelor:** Accentuarea dialogului, a comunicării deschise, a medierii neutre și a respectului pentru identitățile suverane ale șibizenilor.

## Articolul 9: Proliferarea învățării și a cunoștințelor

- **Acces liber:** Angajamentul de a asigura accesul liber la cunoștințe sau de a le pune la dispoziție la prețuri reduse.
- **Învățare activă:** Promovarea învățării perpetue și a schimbului de cunoștințe.
- **Cunoașterea de la egal la egal:** Încurajarea dinamicii educaționale descentralizate.
- **Recunoașterea cunoștințelor diverse:** Acceptarea

cunoștințelor din toate sursele: umane, AI și DAO.

- **Îmbunătățirea continuă:** Concentrarea pe o evoluție constantă, asigurând reziliența comunității.



Prin încapsularea acestor principii, societatea se concentrează pe încredere, transparență, confidențialitate, colaborare globală și căutarea neîncetată a cunoașterii .

## Articolul 10: Dezvoltare durabilă și conservare

Societatea noastră prețuiește foarte mult mediul înconjurător și este angajată în favoarea unui echilibru între creștere și bunăstarea planetei. Acest lucru include:

- **Practici de creștere durabilă:** Scopul este de a găsi un echilibru între progres și sănătatea mediului, punând accentul pe eficiența energetică.
- **Conservarea activă:** Conservarea activă atât a lumii noastre digitale, cât și a celei fizice.
- **Tehnologie pentru durabilitate:** valorificarea puterii tehnologiei, de la blockchain la inteligența artificială, pentru durabilitate și combaterea provocărilor climatice.
- **Educația ecologică:** Promovarea educației în domeniul sustenabilității și conservării pentru a permite acțiuni în cunoștință de cauză.
- **Participarea la sustenabilitatea globală:** Participarea activă la inițiative globale pentru a promova obiectivele globale de sustenabilitate, punând accentul pe colaborare și adevăr. Misiunea noastră principală în acest articol este de a asigura bunăstarea atât a comunității noastre, cât și a planetei noastre pentru viitorii Shibizens.

## Articolul 11: Evoluție și adaptabilitate

Schimbarea este o parte intrinsecă a existenței, iar societatea noastră este dedicată să fie agilă și adaptabilă. Acest angajament encom- trece:

- **Evoluție continuă:** Acceptarea și adaptarea la noi provocări, oportunități și scenarii ca modalități de creștere.
- **Îmbrățișare tehnologică:** Să ținem pasul cu tehnologiile de ultimă oră și să le integrăm pentru a ne îmbunătăți structura socială.
- **Guvernanță flexibilă:** Menținerea unor politici și principii adaptabile, ancorate în valorile de bază, dar care răspund la schimbare.
- **Să învățăm din istorie:** Înțelepciunea din trecut, atât din succese, cât și din eșecuri, pentru a ne ghida viitorul.
- **Pregătirea pentru viitor:** Luarea de decizii pe termen lung pentru a asigura succesul și prosperitatea societății pe termen lung. Intenția noastră este de a crea o societate rezistentă și vibrantă, pregătită să navigheze prin incertitudinile viitorului, acordând întotdeauna prioritate bunăstării și creșterii cetățenilor săi.

# 6

## Top 15 probleme criptografice rezolvate de statul Shiba

### 1. Centralizarea și lipsa unei guvernante transparente:

- **Criptomonede:** Criptomonedele tradiționale se confruntă adesea cu critici din cauza percepției de centralizare a puterii.
- **Soluție (GREAT MINDS C11.A1 & Canine Code C3):** Prin existența unor cadre de guvernare descentralizate, cum ar fi GREAT MINDS și Codul canin, puterea este distribuită și există procese decizionale transparente.

### 2. Scalabilitate și comisioane de tranzacționare ridicate:

- **Criptomonedele:** Multe criptomonede, în special cele din blockchains primare, precum Cardano, sunt **afectate** de

comisioane de tranzacționare ridicate.

- **Soluție (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium, fiind o soluție L2, oferă scalabilitate, procesând o cantitate mai mare de

volum de tranzacții rapid și reducerea comisioanelor.

### 3. Preocupări legate de mediu:

- **Problema criptografică:** Proof-of-work consumă multă energie, declanșând dezbateri de mediu și dăunând planetei.
- **Soluție (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium utilizează semnificativ mai puțină energie, abordând problemele de mediu legate de mineritul criptografic.

### 4. Fragmentare și lipsă de interoperabilitate:

- **Problema** cripto: Peisajul criptografic este plin de o multitudine de platforme și token-uri.
- **Soluție (Metaverse & Super App):** Metaverse oferă un teritoriu digital integrat, iar ShibaHub "Super App" combină toate Dapps Shibarium, oferind o platformă standardizată și unificată. (În curând).

### 5. Responsabilitate și evoluție:

- **Problema** cripto: Multe platforme criptografice funcționează fără principii directoare clare și fără **responsabilitate**. Acest lucru duce la înșelăciuni și la o mentalitate de vest sălbatic.
- **Soluție (Constituția câinilor de vânătoare și membru Shibizens):** Constituția câinilor de vânătoare oferă principii directoare și responsabilitate sub forma unei cărți. Cu o

apartenență definită (Shibizens), există un sentiment de proprietate și responsabilitate în rândul utilizatorilor pentru a asigura evoluția platformei și respectarea anumitor principii.

## 6. Luarea de decizii opace:

- **Problema** cripto: Procesul decizional în domeniul criptografic poate fi adesea neclar.
- **Soluție (GREAT MINDS & Codul canin)**: Aceste cadre oferă procese decizionale transparente, asigurând claritate pentru toate părțile interesate.

## 7. Preocupări privind securitatea, confidențialitatea și identitatea:

- **Problema cripto**: Utilizatorii se tem că datele și fondurile lor ar putea fi în pericol și că ar putea fi nevoiți să compromită confidențialitatea pentru a participa.
- **Soluție (SSI)**: Utilizarea identității autosuverane asigură participarea Shibizenilor fără a-și compromite prioritatea. Aceștia își pot menține controlul asupra datelor personale, asigurând securitatea și confidențialitatea în cadrul comunității descentralizate.
- Odată cu includerea calității de membru Shibizens și a SSI, comunitatea digitală descentralizată asigură o acuratețe și o confidențialitate și mai mare, abordând și rectificând principalele preocupări din spațiul criptografic actual.

## 8. Experiența slabă a utilizatorului:

- **Problema** cripto: Multe platforme criptografice au o curbă de învățare abruptă pentru utilizatorii non-tehnici.

- **Soluție (Super App):** Consolidarea tuturor DApps Shibarium într-o singură Super Aplicație oferă o interfață și o experiență de utilizare intuitivă, ceea ce face mai ușor de utilizat de către o persoană obișnuită.



## 9. Ecosisteme fragmentate:

- **Problema** cripto: Multe proiecte din spațiul criptografic funcționează în izolare, ceea ce duce la ecosisteme și baze de utilizatori fragmentate.
- **Soluție (Metaverse):** Crearea unui Metaverse comun și a unui Shiba Hub facilitează interoperabilitatea între diferite proiecte și platforme, creând o bază de utilizatori coerentă.

## 10. Lipsa de guvernantă și de incluziune a comunității:

- **Problema** cripto: În multe proiecte criptografice, deciziile sunt luate de un grup restrâns, fără a se ține cont de opiniile comunității.
- **Soluție (Constituția câinilor C4):** Aceasta asigură că deciziile de guvernare sunt luate în mod colectiv, cu participarea activă a Shibizenilor, ceea ce face ca procesul să fie transpartinic și democratic.

## 11. Lipsa de utilitate în lumea reală:

- **Problema criptografică:** Multe jetoane nu au o utilizare clară dincolo de speculații.
- **Soluție (Super App & Metaverse):** Prin integrarea tuturor DApps Shibarium într-o Super App, interconectată într-un Metaverse interoperabil și SSI, structura deschide calea pentru aplicații din lumea reală, de la comerț la interacțiune socială.

## 12. Dezinformarea și lipsa de educație:

- **Problema** cripto: Evoluția rapidă a peisajului criptografic duce la dezinformare, ceea ce are ca rezultat un proces decizional deficitar din partea investitorilor.
- **Soluție (GREAT MINDS C11 & Educație ecologică):** Accentul pus pe educație și iluminare asigură faptul că Shibizenii sunt bine informați și pot lua decizii bazate pe cunoaștere.

## 13. Amenințări de centralizare:

- **Problema** cripto: Unele platforme și proiecte criptografice se îndreaptă spre centralizare, ceea ce contravine ethosului fundamental al descentralizării în cripto.
- **Soluție (structură comunitară descentralizată):** Prin concepție, structura propusă menține descentralizarea în centrul său, asigurând că puterea, controlul și beneficiile sunt distribuite între membrii săi.

## 14. Respectarea reglementărilor:

- **Problema** cripto: Navigarea în multitudinea de reglementări globale poate fi o provocare pentru entitățile criptografice.
- **Soluție (Codul canin C3 și participarea la inițiativele de sustenabilitate globală):** Prin angajamentul față de gestionarea globală și aderarea la principiul universal

acceptate, structura se poate poziționa favorabil în ochii autorităților de reglementare, ceea ce ar putea facilita navigarea în peisajul global de reglementare.

## 15. Incertitudinea viitorului cripto:

- **Problema** cripto: Oferta limitată de anumite criptomonede, cum ar fi Bitcoin, conduce la îngrijorări cu privire la sfârșitul jocului cripto. Ce se întâmplă după ce toate jetoanele sunt minate? Cum se menține ecosistemul?
- **Soluție:** Însuși designul acestei comunități digitale descentralizate este acela de a fi auto-sustenabilă și perenă. În loc să vizeze un punct final fix, obiectivul este de a construi o stare digitală care să existe în permanență. Evoluând și adaptându-se continuu, statul nu există doar pentru a extrage token-uri, ci pentru a promova un ecosistem dinamic care servește Shibizens săi și contribuie pozitiv la peisajul global. Această perpetuitate nu urmărește doar supraviețuirea, ci și misiunea mai largă de a răspândi pacea, armonia și creșterea durabilă pe planetă, redefinind însuși scopul criptografic dincolo de simplele tranzacții sau de obiectivele miniere finite.

## Top 10 probleme globale rezolvate de statul Shiba

### 1. Centralizarea puterii și a bogăției:

- **Problema globală:** Disparitățile economice și concentrarea puterii pot duce la inegalitatea de șanse și la tulburări sociale.
- **Soluție:** Prin promovarea guvernantei descentralizate și a tokenomiei echitabile prin intermediul cadrului GREAT MINDS și al Constituției Hounds, structura redistribui puterea și, potențial, bogăția între membrii săi, promovând un ecosistem mai egalitar.

### 2. Ineficiența în tranzacțiile globale:

- **Problema globală:** tranzacțiile transfrontaliere sunt adesea lente, costisitoare și pline de intermediari.
- **Soluție:** Cu L2 blockchain, cum ar fi Shibarium,

tranzacțiile globale pot fi simplificate, mai rapide și mai puțin costisitoare.

eficiente, în beneficiul întreprinderilor și al persoanelor fizice.

### 3. Preocupări legate de confidențialitatea datelor:

- **Problemă globală:** entitățile centralizate care acaparează datele utilizatorilor conduc la probleme de confidențialitate și la o potențială utilizare abuzivă.
- **Soluție:** Prin intermediul Identității Suverane (SSI), utilizatorii pot menține controlul asupra datelor lor, asigurând atât confidențialitatea, cât și securitatea în timp ce interacționează în domeniul digital.

### 4. Degradarea mediului:

- **Problemă globală:** Schimbările climatice și daunele aduse mediului amenință ecosistemele globale.
- **Soluție:** Codul canin pune accentul pe dezvoltarea durabilă și pe conservare. Promovând practicile și tehnologiile durabile, structura poate contribui la reducerea amprentei de carbon a lumii digitale.

### 5. Lipsa de acces la sistemele financiare:

- **Problemă globală:** Multe regiuni ale lumii au un acces limitat la serviciile bancare și financiare.
- **Soluție:** Prin furnizarea de instrumente și platforme financiare descentralizate prin intermediul Super App, structura poate oferi populațiilor nebancaizate servicii financiare mai accesibile, reducând astfel decalajele

economice.



## 6. Silozurile de informații și dezinformarea:

- **Problema globală:** Proliferarea canalelor de informare izolate poate duce la dezinformare și la o lipsă de cunoștințe complete.
- **Soluție:** Metaversul, ca tărâm digital comun, poate facilita schimbul de cunoștințe în colaborare, verificarea și controlul comun al informațiilor, reducând astfel dezinformările.

## 7. Disparități în educație:

- **Problemă globală:** accesul la o educație de calitate nu este disponibil în mod unitar, ceea ce duce la lacune în materie de cunoștințe și la oportunități reduse.
- **Soluție:** Prin intermediul inițiativei "Educație și conștientizare ecologică", structura digitală poate oferi resurse, platforme și instrumente educaționale accesibile la nivel global.

## 8. Izolarea și fragmentarea socială:

- **Problemă globală:** Era digitală, în ciuda conectivității sale, duce adesea la sentimente de izolare și la fragmentarea societății.
- **Soluție:** Metaversul, aplicațiile sociale din cadrul Shiba Hub și chiar structura statului Shiba Inu pot promova un sentiment de comunitate, permițând Shibizenilor din

întreaga lume să interacționeze, să colaboreze și să creeze legături într-un spațiu digital comun.

## 9. Lipsa unei guvernări transparente:

- **Problemă globală:** Multe instituții nu sunt transparente în procesul decizional, ceea ce duce la neîncredere și scepticism.
- **Soluție:** Constituția Hounds și modelul de guvernare descentralizată asigură că deciziile sunt luate în mod transparent, cu participarea comunității, promovând încrederea și responsabilitatea colectivă.

## 10. Redundanța tehnologică rapidă:

- **Problema globală:** Ritmul rapid al progreselor tehnologice poate face ca aptitudinile și sistemele să devină rapid învechite.
- **Soluție:** Angajamentul structurii de a se adapta și de a îmbrățișa inovațiile tehnologice asigură o evoluție continuă și integrarea tehnologiilor de ultimă oră, prevenind stagnarea și promovând învățarea pe tot parcursul vieții.

Prin abordarea acestor probleme globale, comunitatea digitală descentralizată nu numai că își consolidează ecosistemul intern, dar își extinde beneficiile și la o comunitate globală mai mare.



## Despre autor

Shytoshi Kusama, un membru necunoscut al ShibArmy, este vizionarul din spatele Shiba State. Acest concept revoluționează cripto și lumea în general. El este în mare parte misterios și necunoscut tuturor.

**Vă puteți conecta cu mine pe:**

[🌐 https://www.shib.io](https://www.shib.io)

[🐦 https://www.twitter.com/shytoshikusama](https://www.twitter.com/shytoshikusama)

# Tot de Shytoshi Kusama

Eu sunt un creator. Acesta este doar primul din multele lucruri pe care le voi produce pentru bunăstarea mea și pentru îmbunătățirea societății noastre. Trăiască Shib!



## **44 de principii pentru a triumfa în Crypto**

Un ghid pentru începători pentru a nu fi "rekt" în crypto. Apreciat drept "Biblia criptografică", acest document combină înțelepciunea strămoșilor cu cunoștințele criptografice pe care numai o persoană de talia lui Shy le poate oferi. Pre-vânzările sunt acum disponibile într-o ediție specială pentru colecționari, semnată de misteriosul Shytoshi Kusama,

sau versiunile standard pe Amazon. Această carte este o carte care trebuie să existe în biblioteca sau în colecția dvs. electronică.

[www.44tenets.com](http://www.44tenets.com)